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Pa3Mephl PAa3JIMUHBIX O6'BEKTOB

AToOM BOZOpOZa

IIoMuzmop
JIVK penuaTbeii

KapTodemns

CBexkJa

IIepen Boarapckuu




Macca pa3JIMUHBIX O6'HEKTOB

AToOM BOZOpOZa
0,000000000000000000000001674 rpaMmMa

100 rpaMMOB
75 rpaMMOB

100 rpaMMOB

120 rpaMMOB
100 rpaMMOB




Macca pa3JIMUHBIX aTOMOB

0,000000000000000000000026667 0,000000000000000000000001674
2.6667%10~23 H 1.674%10~%

0,000000000000000000000019930
1,993%107%3 /\

Yraoiepoz B 12 pa3 TaxeJjee
BOZOpPOZIa



OTHOCHUTeJIbHAd aTOMHA4g Macca

I‘ Ar - oTHOCUTEeJIbHAg aToMHasa Macca | Ar(H)=1 Ar(C)=12 Ar(0)=16

l Mr — oTHOCUTeJIbHAad MOJIeKYJSapHasa Macca

UTO6EI Y3HATH OTHOCHUTEJBHYIO MOJIEKYJIADHYIO MAaCCy BelleCTBa, HYXHO
CJIOXHUTDH aTOMHBIE MAaCCEHI BJIEMEHTOB, 06pa3yIOI KX BEIeCTBO

,G Mr(H,0)=2+Ar(H)+Ar(0):
; R Mr(H,0)=2+1+16
H,0 Mr(H,0)=18



O ueM 'OBOPHUT XUMHUecCcKad popMyJia

1. KOHKpeTHOe BelleCTBO —
YI'JIEKUCJIBIY I'a3
2. KaueCcTBeHHBI}M COCTAB —

COCTOUT U3 2—X »JjeMeHTOB C u

0
3. Tum BelmecTBa — CJOXHOEe
BeIleCTBO

4. KOJIMUEeCTBEHHEBIM COCTaB

BemecTBa 1 aTtoM C u 2 aroMa O

5. Mr(CO,)=44

6. CooTHOIIEeHMNEe MAaCC BJIEMEHTOB

m(C):m(0)=12:32=1:2,6

7. MaccoBBI€ LOJIM DJIEMEHTOB

MaccoBad poJga

w (3) = MaccoBaAd fOo/I4 3/IEMEHTAa

n* Ar(3
Mr(B — Ba)
_ 1% Ar(C)
o) = 2+ 4r(0)
©(0) = 3o, )
1x12
w(C) = 2 =0-2727 mamm 27.27%
w(0) = 2*‘1}6=o,7273 uam 72,73%



